

# 俄流亡寡头神秘失踪

## 豪宅一片狼藉血迹斑斑 警方调查矛头直指俄罗斯

俄罗斯流亡寡头列昂尼德·罗任斯金日前在拉脱维亚失踪,警方在其豪宅和轿车中都发现了血迹。拉警方22日担心这名大亨已遭到暗杀,由于罗任斯金在英国拥有很多产业和资产,拉警方求助英国伦敦警察局,希望参照俄前特工亚历山大·利特维年科中毒案调查这起失踪案。

### 离奇失踪 或遭不测

据英国《每日邮报》3月23日报道,41岁的亿万富翁罗任斯金是16日凌晨在拉脱维亚首都里加失踪的。

罗任斯金在里加郊外的海滨胜地丘马拉拥有一套价值200万美元的豪宅。

拉脱维亚警方发言人称,罗任斯金是在“非常令人担忧的情况下”失踪的。一名男子报告警方,他16日晚前往罗任斯金住所,发现这名大亨失踪。这名访客说,住所一片凌乱,窗户被打破,桌子和沙发翻倒,地板上有血迹。

据悉,16日凌晨,有一些人曾到他的豪宅造访。还有人目击他的四驱车当天从别墅大门开出。警方后来在里加郊外一个市场附近发现了这辆被遗弃的车,里面还有更多的血迹。

拉脱维亚警方已经封锁了罗任斯金的住所,并重点调

查16日零时15分至7时30分之间这栋别墅中究竟发生了什么事。

### 警方担心 已被谋杀

拉脱维亚警方担心,罗任斯金已经死于谋杀。

拉内务部长马雷克斯·塞格林什说:“如果没有找到尸体,那就没有实际证据。然而,有明显迹象显示,这可能是一起谋杀。”

罗任斯金失踪后,他的私人飞机也有48小时行踪不明。最后,这架飞机在瑞士苏黎世降落,但机上没有乘客。

而按照计划,他应该于本月18日前往洛杉矶。

拉脱维亚当地消息人士称,罗任斯金在16日晚曾与两名男子乘出租车前往里加市中心一所夜总会。

### 身价过亿 遭到通缉

在经过一周调查毫无进展的情况下,拉脱维亚警方22日晚与英国警方取得了联系,并将调查矛头指向了俄罗斯联邦安全局。拉警方说,他们已经与伦敦警察局联络,希望参照2006年11月利特维年科在伦敦中毒死亡案的处理方式办案。

警方暗示,曾在伦敦活动的一些与利特维年科案有关人员也可能在拉脱维亚执行

任务”。

一名拉警方发言人说,如果这些人进入拉脱维亚并与罗任斯金接触,那么就由我们来查清发生了什么”。

生于圣彼得堡的罗任斯金曾是俄罗斯最大矿业公司诺里尔斯克镍公司的副总裁,并拥有俄第三大移动电话运营商MegaFon的1/4股份。1980年,罗任斯金移民美国并获得美国国籍。他是英国金融报社《城市上午》的联合创始人和主要股东。

罗任斯金此前曾多次公开批评普京,并呼吁支持在莫斯科“武力夺权”。2006年,俄罗斯检察机关将罗任斯金列入国际通缉名单,称其涉嫌参与一起金额达4000万美元的诈骗案。

### 故意隐身 炒作电影

警方还在对罗任斯金失踪的其他可能性进行调查。其中一种推测是,罗任斯金自己藏了起来,因为一些受到俄罗斯检察机关特别关照的流亡英国的俄寡头近日也在“玩失踪”,而且是全家一起“蒸发”。

还有一种说法是,罗任斯金的突然消失是为了给他投资的讲述俄罗斯黑手党故事的电影《三匹狼》进行炒作。罗任斯金与迪斯尼公司前首席执行官迈克尔·艾斯纳之子



罗任斯金和妻子在一起

合开了一家名为L+E的电影制作公司,公司首部影片为美国高中生喜剧《哈姆雷特2》。《三匹狼》是他打算拍的下一部描述俄罗斯黑帮的电影。但他的发言人福明22日否认了这一传言。他说:“我不知道他在哪里,完全没线索。关于罗任斯金自己导演绑架架为新电影进行宣传的说法实在太荒唐了。” 康娟 《中国日报》庄北宁(新华社)

# 美就业市场不景气 中年子女回家啃老

经济衰退和信贷危机使不少美国成年人失业、租不起房子,只好回家与父母同住,这群“啃老”族中不乏四五十岁的中年人。经济学家分析,持续给儿女提供帮助会危害父母的金融自由。

美联社21日报道,现年27岁的安娜·马乔里曾在加利福尼亚州洛杉矶从事广告业工作,她3年前失业,后搬入父母位于新墨西哥州洛斯阿拉莫斯的家中与父母同住。3年来,她找过工作,但一直没有结果,现在在圣菲学院读经济学本科。

美国退休人员咨询组织AARP近期实施的一份调查显示,对于那些年龄在28岁至39岁之间的美国人而言,四分之一都需要父母、朋友资助。

实际上,在当今美国,尤其是在就业市场不景气的环境下,20多岁的人“啃老”已不足为奇。然而,在经济下滑和信贷危机影响下,许多中年人也加入到“啃老”族行列中。

加利福尼亚州罗斯维尔的理财规划师金·福斯·埃里克森说,最近6个月中,大批

中年人,甚至年过半百者,纷纷回家“啃老”,这种现象以往从未出现过。

以52岁的乔·安·鲍尔为例,她5年前离婚。离婚1年后,她又遭遇失业,此后又干了几份薪水不高的工作,最终宣布破产。

去年12月,在父母邀请下,鲍尔迁入了父母位于伊登的家。她说:“我又住进那间伴随我长大的卧室。”

经济学家分析,大批成年子女回家“啃老”存在诸多隐患。

俄亥俄州理财规划师、美国“理财规划协会”成员卡琳·马洛尼·斯蒂夫勒说:“父母总是贴补孩子,再这样下去,势将危害父母的金融自由。”斯蒂夫勒还说,许多善意的父母为资助孩子,不得不延迟退休时间,还放弃了一些晚年梦想。

我们的文化提倡对孩子说“不”,如今的孩子要的却越来越多”。斯蒂夫勒说:“我为家长设定一条底线,你可以帮助孩子摆脱困境,一旦超出这条底线,你自己的财产就开始流失。”

杜鹃(新华社)

# “网络奥斯卡”评选揭晓 草根歌手瞬时成为明星

美国著名视频共享网站YouTube21日公布第二届“年度视频大奖”评选结果,12段精彩视频经过激烈角逐脱颖而出,分获12个奖项。其中既有歌词难懂的原创新歌曲,又有家庭自制的哈利·波特系列木偶短剧。

这项活动被热衷网络视频的玩家们视为一大盛事,有“网络奥斯卡”之称。

### 网络盛事

这是YouTube第二年举办“年度视频大奖”评选活动。今年评选活动奖项增至12类,分别为:最可爱视频奖、最佳喜剧奖、最佳评论奖、最具创意奖、最佳目击者奖、最富灵感奖、最佳科教片奖、最佳音乐奖、最佳连续剧奖、最佳短片奖以及体育和政治类视频大奖。

YouTube21日公布获奖名单,网友可登录www.youtube.com/ytawards07win-

ners浏览全部获奖视频。颁奖词中写道:获奖者可获得“吹牛权”、奖杯和一份今年晚些时候举办颁奖典礼的特别邀请函。”

### 草根明星

YouTube举办的“年度视频大奖”评选让原本默默无闻的草根歌手瞬时成为明星。

现年25岁的塔伊·佐恩达耶是一名专攻美国文化研究的博士生,而今,他是人气最旺的网络原创歌手之一。

佐恩达耶创作并演唱的歌曲《巧克力雨》在最佳音乐奖中胜出,播放次数近1600万次。《巧克力雨》歌词难懂,有人认为其中包含政治内容,有人认为它不过是幽默词句。

佐恩达耶称YouTube“年度视频大奖”为“新艾美奖”。他说:“或者可以称它为新奥斯卡奖,或者新人民选择奖。谁知道再过5年或10年会发生什么呢?”张旌(新华社)

# 模特娇妻、4名美女部长相伴,出访像是“时装展览” 萨科齐“娘子军”比下了英国女大臣

法国总统萨科齐将于26日对英国进行首次正式访问。然而,在萨科齐访英之旅中,最引人注目的却是包括他的新婚妻子布吕尼和众多美女部长所组成的5名“萨科齐宝贝”!她们个个美艳动人,这次访问被外界看来更像是一次“时装展览”。相比之下,英国记者觉得英国的几个女大臣却个个不知修饰自己。

### 萨科齐身边风景

据报道,萨科齐将于3月26日对英国伦敦进行访问,这是他担任法国总统后首次应邀到英国进行国事访问。然而在此次访英之旅中,最引人注目的并非萨科齐,而是他身边由5名美女组成的“萨科齐宝贝”! 据悉,这5名“萨科齐宝贝”包括:刚嫁给萨科齐不久的新婚妻子卡拉·布吕尼,以及4名美女部长——31岁的人权副部长拉马·亚代、42岁的女司法部长拉奇达·达蒂、52岁的女财政部长克莉丝汀·拉加德、61岁的内政部长米谢勒·阿利奥-马里。

一名法国高级官员表示:“由于接到了王室的邀

请,因此我们将尽一切可能表现得与这一隆重场合相匹配。”

### 女部长光彩照人

在这5名“萨科齐宝贝”中,最耀眼的当属布吕尼,超级模特和歌手出身的她,无疑将有望抢尽所有人的风头。据悉,布吕尼为这次访问已专门学习了王室礼仪,将以最传统的礼仪晋见英国女王。

而年仅31岁的人权副部长拉马也有着模特一般的出众身材。

现年42岁的女司法部长拉奇达·达蒂性感单身,曾为多家时尚杂志拍摄过性感封面照,并引起巨大轰动。52岁的女财政部长克莉丝汀·拉加德则是一位举止端庄典雅的贵妇;而已61岁高龄的内政部长米谢勒·阿利奥-马里,则被法国前总统希拉克评价为:“她有着党内最漂亮的一双腿。”

有记者戏称,考虑到如此多的美女相伴,法国总统萨科齐这次访英将不像是一次政治活动,而更像是一场时装表演。

### 英女大臣黯然失色

和萨科齐身边这5名“萨科齐宝贝”相比,英国的几名女大臣却个个不知修饰自己!一些英国记者埋怨道:“我们的女政治家为什么没有她们美?”

英国媒体挖苦称,英国女内政大臣雅克·史密斯“发型如同女囚犯,西装过于男性化而且太紧”;女交通大臣露丝·凯丽一贯大大咧咧,经常穿一件交警工作服就亮相。英国社区事务大臣布利尔斯则“急需一件合身的胸罩以及一个电熨斗,因为她的衣服太宽松了”。而英国文化部长官玛格丽特·霍奇“穿着太随便”。

据悉,这次英国首相夫人萨拉·巴伦将于27日在兰开斯特邸宅招待法国第一夫人布吕尼。英国著名女演员戴安娜·奎克和英国大剧院的女一号茱蒂丹契也将受邀出席。 综合



英内政大臣雅克·史密斯



英社区大臣布利尔斯靴子有点吓人,包也恐怖



“萨科齐宝贝”中,最耀眼的当属布吕尼(右)